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Název a sídlo školské právnické osoby 
 
Název subjektu: ​ ​ ​  Soukromá základní škola a mateřská škola Svět 
Adresa: ​ ​ ​  Dobrovského 1402/2, 405 01 Děčín 1 
E-mail: ​ ​ ​  info@skolasvetdecin.cz 
Web: ​ ​ ​  www.skolasvetdecin.cz 
IČ: ​ ​ ​  71 34 13 31 
IZO:   ​  ​ ​ 181 035 201 
ID datové schránky:​ ​ ebhnykt 
 
Ředitelka:​ ​  ​ Mgr. et Bc. Markéta Šálková​
 
 
 
Zřizovatel 
 
Název subjektu:       ​  ​  Montessori centrum Děčín, spolek  
Adresa:​ ​ ​  Dobrovského 1402/2, 405 01 Děčín 1 
IČ:​  ​ ​ ​  22 85 95 51 
E-mail: ​ ​ ​  info@skolasvetdecin.cz 
Web:    ​ ​ ​  www.skolasvetdecin.cz 
 
 
Vedení školy 
 
Ředitelka: Mgr. et Bc. Markéta Šálková 
 
Rada školské právnické osoby podle § 124 Školského zákona má čtyři členy: 
 
Ing. Marek Rozkoš 
Ing. Radek Miškovský 
Ing. Šárka Miškovská 
Ing. Martina Poláková 
 
 
 
Školská rada podle § 167 Školského zákona má tři členy: 
 
Ing. Martina Poláková 
Mgr. Lenka Filausová 
Adéla Labounková 
 
 
Charakteristika základní školy  
 
Zahájení činnosti: ​ ​ 1. září 2012 
Zařazena do sítě škol ČR: ​ ​ 1. září 2012 
Typ školy: ​ ​ soukromá  
Velikost školy: ​ ​ 1. stupeň základní školy  
Kapacita ZŠ: ​ ​ 46 dětí 
Další zařízení školy:​  

•​ školní družina  
•​ mateřská škola​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
•​ školní jídelna – výdejna 

 

http://www.skolasvetdecin.cz/
http://www.skolasvetdecin.cz/


Informace o budově  
 
Soukromá základní škola a mateřská škola Svět se nachází v klidné části města ​
Děčín - Letná. Budova byla postavena v průběhu roku 2011. Prostory základní školy zahrnují dvě třídy v 
celkové kapacitě 40 dětí, od ledna 2015 byla navýšena kapacita školní družiny na 40 žáků a kapacita školní 
jídelny – výdejny na 70 žáků. Po dobu trvání projektu Lex Ukrajina byla ve školním roce 2024/2025 
kapacita v naší ZŠ Svět navýšena.  
Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. 
Budova byla postavena přímo pro účely této soukromé školy a je ve vlastnictví fyzických osob, které jsou 
členy Montessori centrum Děčín, spolek - zřizovatele školy.   
Součástí Základní školy a mateřské školy Svět je i mateřská škola, která připravuje děti na vstup do 1. 
stupně základní školy. Mateřská škola je rozdělena na dvě oddělení Malý Svět, sídlící v ulici Dobrovského 
1402/2, Děčín I a Velký Svět, který je součástí budovy v ulici Na Stráni 28 v Děčíně. Celková kapacita MŠ 
je 30 dětí. 
 
Vybavení školy - prostorové, materiální, technické, hygienické  
 
Soukromá základní škola a mateřská škola Svět si klade za cíl svým žákům poskytovat nadstandardní 
prostředí pro výuku a volnočasové aktivity. Hlavní snahou je zajistit příjemné podmínky pro každodenní 
fungování školy.  
 
Vybavení tříd je v souladu s metodami a formami výuky. Ve třídách jsou jednotlivá pracoviště, která se 
zaměřují na různé oblasti výuky. Specifické zařízení a vybavení třídy napomáhá udržovat ve třídách 
pořádek a organizaci pomůcek a výukových materiálů.  
 
V rámci zkvalitnění nejen IT výuky, ale i dalších vyučovacích předmětů je používána Smart tabule, dvě 
počítačová stanoviště, 10 notebooků, 11 tabletů, 3D tiskárna.  
 
Škola má k dispozici dvě třídy, družinu, ředitelnu, kabinet učitelů, šatnu, komunikační ​
a relaxační prostor v aule školy, venkovní učebnu a zahradu.  
 
Pro potřeby stravování žáků je k dispozici jídelna a výdejna stravy. 
 
Prostor tříd a družiny je vybaven mobilní stěnou, která umožňuje využívat celý prostor při celoškolních 
akcích.  
 
Prostorové uspořádání školy umožňuje dodržování hygienických předpisů včetně poskytnutí první pomoci.  
 
Veškeré prostory školy odpovídají platným stavebním, hygienickým, požárním a bezpečnostním předpisům. 
 

Přehled oborů vzdělání 
 
Kód oboru: 79-01-C/01 Základní škola, denní forma vzdělávání. V roce 2024/25 se žáci vzdělávali v 1. – 5. 
ročníku základní školy. Vzdělávání žáků se uskutečňuje podle ŠVP „Pojďme tvořit lepší svět“.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti 
školy 
 

Ve škole působí ředitelka, asistentka ředitelky, pedagogové pro předškolní i základní vzdělávání, speciální 
pedagog, lektoři jazyků, školní asistent, vychovatelka školní družiny, výchovný poradce a školní psycholog. 
Provozní chod školy zajišťuje tým nepedagogických pracovníků – pracovníci úklidu. Škola podporuje 
otevřenou komunikaci, týmovou spolupráci a profesní růst všech zaměstnanců. Ekonomickou agendu 
zajišťuje zřizovatel.  

Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné 
školní docházce a následném přijetí do školy 

 
V dubnu 2025 proběhly zápisy do první třídy. Žáky jsme vybrali na základě předem stanovených kritérií 
naší školou. 
 
Počet dětí přijatých do 1. ročníku:  11 
 
Z toho přijatých na základě zápisu v dubnu 2024:  11 
​ ​  
Z toho ​nástup po odkladu školní docházky:  0 
Udělen odklad školní docházky:  0 
Do školy v září 2025 nastoupilo pro školní rok 2025/2026 celkem 11 žáků do prvního ročníku.  
 

Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 

V rámci výchovně vzdělávacího procesu se nám daří naplňovat současné trendy ve vyučování, jako je 
kritické myšlení, skupinová práce, zvyšování komunikačních dovedností i využití vnitřní motivace, 
individuálních předpokladů a schopností. Výborných výsledků žáci dosahují ve skupinové práci a kritickém 
myšlení. Ve školním roce 2024/2025 jsme se zaměřili na získávání digitálních kompetencí, které prostupují 
celým školním programem. Digitální pomůcky žáci využívali během samostatné práce, při vlastních 
prezentacích, často při výuce jazyků (ať aktivně – vlastní tvorbou, či při poslechu a interakci). 

Výuka jazyků na naší škole byla v roce 2024/2025 podpořena příchodem odborných lektorů a projektovými 
dny zaměřenými na komunikaci v anglickém jazyce. V prosinci 2024 se konal projektový den ve spolupráci 
s ESN, Erasmus Student Network (Ústí nad Labem) s názvem “Vánoční světové tradice ”, jehož náplní bylo 
navázat na trvající spolupráci a prohloubit poznání rozdílných kultur studentů ze zahraničí s praktickými 
aktivitami zaměřenými na anglických jazyk (prezentace, otázky, tradiční pokrmy/tradice/vzdělávání). Naši 
hosté nám představili kus své kultury prostřednictvím tradic, které pěstují ve svých zemích původu. 
Atmosféra byla opět plná radosti, porozumění a vzájemného sdílení. Vyučující se v anglickém jazyce 
zaměřují především na rozšíření slovní zásoby a užitečných frází především díky využití komunikativní 
metody ve výuce jazyků. Do výuky pravidelně zapojují audiovizuální pomůcky a využívají možnost předat 
obsah učiva prostřednictvím hudby.  

Volně jsme navázali na loňskou metodu Učení venku a pokračovali ve venkovních aktivitách v okolní 
přírodě. Žáci využívají přírodních materiálů a učí se vnímat znalosti v souvislostech a v přirozeném 
podnětném prostředí. Tuto metodu jsme implementovali do výuky s nižší frekvencí než v předchozím roce.  



Rodiče využívají komunikaci se školou nejen osobně, ale také elektronicky, a to prostřednictvím 
komunikačního systému Edookit. Tento systém využíváme také jako elektronickou třídní knihu a matriku.  

V rámci zlepšování kvality pedagogické práce je důležitá kontrola spojená s případnou metodickou 
podporou. Během školního roku 2024/25 bylo provedeno několik tematicky cílených hospitací, které se 
vztahovaly k plnění vytyčených cílů ŠVP. Vzhledem k systému naší školy proběhlo nespočet náhledů 
především na společné elipse a během pohybu dětí po škole. 

Výsledky vzdělávání žáků  
 
Výsledky vzdělávání žáků na konci 1. a 2. pololetí školního roku 2024/25: 
 

Přehled o celkovém hodnocení žáků 
Školní rok 2024/2025 
Třída I. (1.,2.) 
Pololetí I. II. 
Chlapci/Dívky 13 ch 17 d 12 ch 16 d 

Prospěli ​
   s vyznamenáním 30 27 

   Prospěli 0 1 
   Neprospěli 0 0 
   

Přehled o celkovém hodnocení žáků 
Školní rok 2024/2025 
Třída II.​ (3., 4., 5.) 
Pololetí I. II. 
Chlapci/Dívky 7 ch 3 d 7 ch 4 d 

Prospěli ​
   s vyznamenáním 8 9 

   Prospěli 2 2 
   Neprospěli 0 0 

 
 
 
K 31.08.2025 ukončily docházku do naší školy 2 žákyně, z toho: 

•​ 1 žákyně ukončila docházku přestupem na střední školu (víceleté Gymnázium), 
•​ 1 žákyně ukončila docházku přestupem na druhý stupeň jiné ZŠ. 

 

Prevence sociálně patologických jevů  
 
Prevenci sociálně patologických jevů zajišťuje Školské Poradenské Pracoviště, které zahrnuje pozici 
školního psychologa, speciálního pedagoga a výchovného poradce.   
 
Jako účinnou prevencí sociálně patologických jevů se jeví každodenní účast všech žáků a pedagogických 
pracovníků na elipse nebo organizování společných akcí dětí, pedagogů a rodičů.  
 
Systém a forma vzdělávání na naší škole (Montessori pedagogika) se opírá o individualitu žáka a jeho 
specifické potřeby. To zcela odpovídá a vyhovuje žákům, kteří vyžadují speciální vzdělávací přístup, dětem 
nadaným, mimořádně nadaným i žákům, kteří mají nárok na poskytování jazykové přípravy.  
 
Tým pedagogických pracovníků ZŠ a MŠ Svět se zúčastnil ve školním roce 2024/2025 pravidelného 
dlouhodobého školení na téma Montessori pedagogiky a jednodenního školení na téma Efektivní 
komunikace a Práce se vztekem. Školení vedli odborní mentoři. 



 
Certifikovaná trenérka ILF Neurofeedbacku Ing. Martina Poláková vedla v průběhu celého školního roku 
2024/2025 supervizi týmu ZŠ a MŠ Svět a prováděla konzultace v oblasti mentoringu se zaměstnanci a 
vedením školy. 
 
 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  
 
Zaměstnanci absolvovali ve školním roce 2024/2025:: 

●​ kurz Letní škola - evaluace 
●​ Montessori kurz pro děti od 3-16 let 
●​ Montessori kurz výcvikový kurz 6-9 let 
●​ BOZP 
●​ nové RVP ZP pro koordinátory ŠVP 
●​ Trauma – respektující přístup jako řešení náročného chování u dětí 
●​ Supervize týmu, vedení týmu 
●​ Supervize školních psychologů 
●​ Předškolní pedagogika - rozvoj matematických dovedností 
●​ Hospitační činnost a hodnocení pedagogického týmu - řízení školy 
●​ Školení první pomoci 
●​ Kurz pro ředitele, Řízení pedagogických pracovníků 
●​ Práce se vztekem u dětí mladšího školního věku 
●​ HACCP - jasně a srozumitelně 

Aktivity a prezentace školy na veřejnosti  
​
Škola propaguje své aktivity zejména facebookovým profilem a webovými stránkami, které se pravidelně 
aktualizují. Každoročně škola organizuje společné akce nejen pro děti, ale také rodiče dětí z MŠ a ZŠ či 
přátelé školy.  
​
ŘÍJEN 2024 
V říjnu jsme uspořádali již tradiční setkání s názvem „Drakiáda“, které se uskutečnilo na zahradě a okolí 
naší školy.  
Na konci měsíce října jsme rodiče pozvali na akci „Dýňodlabání“ v naší škole, která je každoročně 
pořádána s dětmi a žáky celé naší organizace.  

Dne 22.10.2024 jsme v Městské knihovně Děčín uspořádali přednášku na téma "Škola-prostředí bezpečí a 
důvěry", kde jsme se společně zamýšleli nad tématem well-beingu a jak vytvořit skutečně bezpečné a 
důvěryhodné prostředí pro naše žáky.  

 
LISTOPAD 2024 
V listopadu jsme připravili pro děti, rodiče a přátelé školy každoroční akci "Děti učí rodiče".  
Se žáky jsme si připomněli Mezinárodní den laskavosti. Během celého dne probíhaly aktivity zaměřené na 
podporu vzájemného respektu, ohleduplnosti a empatie.  
Lampionový průvod proběhl za účasti dětí z mateřské i základní školy spolu s jejich rodiči. Společně jsme si 
užili podvečerní procházku s lampiony, která byla zakončena setkáním na školní zahradě s hudbou a 
občerstvením. 
V listopadu proběhly rodičovské schůzky TRIPARTITY (účast vyučujících, žáků i jejich rodičů) a nově byl 
vytvořen záznam z tripartitních schůzek který usnadňuje individuální přístup ke vzdělávání jednotlivých 
žáků. Po domluvě se zákonnými zástupci žáků bylo individuálně nastaveno zadávání domácích úkolů. 
Škola do vzdělávání zapojila také klasické „pětiminutovky a diktátky“, což zvýšilo efektivitu práce a žáci tuto 
formu přijali jako běžnou součást svého vzdělávání. 
 
PROSINEC 2024 
Vánoční atmosféru jsme s dětmi, žáky, pedagogy i rodiči strávili na pozemku školy při tradičním “Vánočním 
Jarmarku”, kde jsme společně zazpívali koledy, ochutnali vánoční cukroví a vyrobili drobné vánoční dárky.  

https://neurofeedbackdecin.cz/


 
ÚNOR 2025 
V únoru škola připravila „Rodičovskou kavárnu“ v místní restauraci, jejímž námětem bylo předání 
zkušenosti absolventů s docházkou do školy Svět. Vznikla otevřená diskuse a sdílení zkušeností rodičů s 
naším vzdělávacím systémem a společné zamyšlení nad směřováním školy. Rodiče před pořádáním 
kavárny obdrželi dotazník, ve kterém se mohli vyjádřit k probíraným tématům vázaným na chod školy, 
informační kanály, metody a proces výuky.  
 
BŘEZEN 2025 
V měsíci březnu jsme slavili „Masopust“, který si děti a rodiče užili v maskách při hudbě, tanci a soutěžích 
pro děti i dospělé. Tato akce byla pořádána na zahradě naší školy. 
Dále v březnu proběhla informativní schůzka pro rodiče žáků předškolního věku, kteří projevili zájem o 
zápis do 1. ročníku. Obsahem schůzky bylo předání informací včetně tištěné příručky, která obsahuje 
informace k tématům jako např. vize a mise školy, principy výuky, organizace a organizace zápisu do 1. 
ročníků.  
 
DUBEN 2025 
V dubnu 2025 proběhly zápisy do 1. ročníku ZŠ Svět. 
V tomto měsíci se naši zapojení žáci zúčastnili testování formou her na základě diagnostického nástroje 
INVENIO. 
 
KVĚTEN 2025 
V květnu proběhla akce na zahradě školy Svět pro rodiče žáků, kdy jsme společně věnovali čas péči o 
zahradu a zasazené ovoce a byliny.  
 
ČERVEN 2025 
V červnu jsme se opět společně všichni setkali na "Letní slavnosti“ na Zámku Děčín, kde si děti společně 
s pedagogy, připravili slavnostní program na téma Historie a historické osobnosti.   
Na konci měsíce června jsme se slavnostně rozloučili s žáky 5. ročníku a jejich rodiči, kteří nepokračují ve 
vzdělávání ve škole Svět. V červnu proběhla společná Škola v přírodě v prostředí Krkonoš. Předání 
vysvědčení proběhlo v pátek 27.6.2025.  
 

 

Výsledky inspekční činnosti provedené Českou 
školní inspekcí 
 
Kontrolní činnost České školní inspekce proběhla v naší škole 24.4.2025 na podnět týkající se výsledků 
vzdělávání a hodnocení vzdělávání. Dne 22.5.2025 jsme obdrželi od ČŠI výsledek šetření stížnosti s 
vyhodnocením stížnosti jako nedůvodné. Z šetření ČŠI je patrné, že postupy, které aplikujeme odpovídají 
požadavkům MŠMT a to ve všech zkoumaných ohledech. Základem ověření úrovně dosahovaného 
vzdělávání jednotlivých žáků je prokázání jejich schopností a dovedností pracovat s Montessori 
pomůckami. Po naplnění výstupů následuje ověření, zda žák dosáhl plného porozumění konkrétnímu 
tématu, případně jsou nastavena další vhodná opatření. Výsledné hodnocení na vysvědčení je prováděno 
slovní formou. Pravidla pro hodnocení žáků jsou stanovena ve školním řádu a jsou součástí ŠVP. S oběma 
dokumenty jsou zákonní zástupci řádně seznámeni. Již před zápisem žáků do školy se koná schůzka, na 
níž jsou zákonným zástupcům podávány informace o systému vzdělávání a Montessori pedagogice ve 
škole a komunikovány případné dotazy a podněty. Škola účelně využívá také externí formy evaluace 
včetně dotazníkového šetření pro zákonné zástupce žáků. Výsledky vyhodnocuje a prokazatelně s nimi 
dále pracuje pro zvýšení kvality poskytovaného vzdělávání.  
V rámci šetření stížnosti ve škole uskutečnila ČŠI přímé hospitační vstupy do vzdělávání. Škola je 
komunitní s počtem žáků, který umožňuje individuální přístup a komunitní řešení situací, které ve škole 
nastanou. V jednotlivých blocích žáci pracovali individuálně i ve dvojicích, nebyli vystavování tlaku, vhodně 



byly uplatňovány procvičovací a opakovací aktivity. Do výuky se většina žáků aktivně zapojovala, na 
pokládané otázky žáci bez obav z chyby odpovídala. Vhodně byly využity zkušenosti žáků z běžného 
života, účelně byly propojovány teoretické znalosti s praxí.  
Ředitelka školy, která je podle školského zákona odpovědná za odbornou a pedagogickou úroveň 
vzdělávání ve škole včetně nastavení pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků, prokazatelně řídí 
pedagogické procesy, monitoruje a vyhodnocuje průběh a výsledky vzdělávání a přijímá opatření pro 
zlepšení. Výsledky interní a externí evaluace a poznatky z hospitační činnosti potvrzují naplňování 
stanovených cílů vzdělávání. 
 

Základní údaje o hospodaření školy 
 
Výkaz zisků a ztrát za školní rok 2024/2025 k 31.8.2025 je uveden včetně hospodaření MŠ.  Soukromá 
základní škola a mateřská škola vytvořila v hospodářském roce 2024/2025 zisk ve výši 304 tis. Kč.   
Nejvyšší nákladovou položkou rozpočtu školy jsou mzdové náklady (v Kč):  
Hrubé mzdy celkem:                 ​ 6 051 919 
Odvody SP a ZP:                   ​ 1 924 267 
Ostatní:                              ​ 354 798 
Celkem mzdové a OON:         ​ 8 330 984  
      

Mzdové náklady jsou pokryty především z normativu pro soukromé školy poskytnutého MŠMT a z dotací 
v rámci OP JAK. Zbylé náklady na mzdy škola hradí z vlastních zdrojů. Provozní náklady školy jsou 
hrazeny především ze školného, které hradí rodiče žáků.  
Provozní dotace ze státního rozpočtu činila 9 931 401 Kč.  
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Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních 
programů  
 
Škola nebyla doposud zapojena v roce 2024/2025 do žádného rozvojového nebo mezinárodního programu, 
nicméně jsme navázali spolupráci s německou školou Kulturwershule pro budoucí realizaci společných 
projektů. 
 

Realizované projekty financované z cizích zdrojů  
 
Ve školním roce 2024/25 jsme ukončili realizaci projektu v Operačním programu Jan Amos Komenský (OP 
JAK I) a nově jsme se zapojili do navazujícího programu Operační program Jan Amos Komenský (OP JAK 
II.), který je vyhlášen Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.  
 
Využili jsme výzvu MŠMT na zajištění personální podpory (speciálním pedagogem/ psychologem). 
 
Na šk. rok 2024/2025 jsme opět uzavřeli smlouvy se společností BOVYS, s.r.o., která žákům pravidelně 
v průběhu celého školního roku dodává v rámci školního projektu - Mléko do škol a Ovoce a zelenina do 
škol mléčné produkty, čerstvé ovoce nebo zeleninu.  
 

Ve školním roce 2024/2025 proběhla rekonstrukce budovy na adrese Veveří 34/24 určené pro 2. a 3. 
trojročí školy Svět. Kolaudace nové budovy nabyla právní moci 25.8.2025 a následně jsme obdrželi 
stanovisko MŠMT o navýšení kapacity žáků školy Svět na 118 žáků. Tímto stanoviskem jsme zahájili 
plnohodnotné vzdělávání v naší ZŠ (1.-9. ročník) od 1.9.2025.  

Škola získala ve školním roce 2024/2025 významný dar na investici do nové budovy ve Václavově od 
soukromého subjektu a dále čerpala část daru z předchozího roku na rozšíření kapacity ZŠ. 

Financování stavebních prací bylo zajištěno jednak čerpáním bankovního úvěru, částečně půjčkou od 
fyzické osoby a částečně z vlastních zdrojů. Energetická opatření provedená na budově školy budou 
financována z dotace, která bude poskytnuta škole na základě rozhodnutí Ministerstva životního prostředí.  

 

Spolupráce s odborovými organizacemi, 
organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery  
 
Soukromá základní škola a mateřská škola Svět nespolupracuje s žádnou odborovou organizací ani 
organizacemi zaměstnavatelů.  
 
 
 



Závěr  
 
Výroční zprávu za rok 2024/2025 vytvořila ředitelka školy Mgr. et Bc. Markéta Šálková a předložila ke 
schválení školské radě dne 14.10.2025.  
 
 
 
 
 
V Děčíně dne 14.10.2025                                                     ……………………………………… 
                                                                                                  Mgr. et. Bc. Markéta Šálková​
                                                                                                              ředitelka školy 
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